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Ekipa s LiDraNa; s lijeva na desno, gornji red: Matej Sudarić (4. Razred), Dorian Vrtačnik (4. Razred), 

Martin Hengl (4. Razred), Antonio Čičić (4. Razred), Antun Zlomislić (3. Razred), Nenad Lastavica (4. 

Razred), David Gašo (1. Razred), Nadja Lazić (3. Razred), Verena Nađ (3. Razred) i Dorotea Rosić (3. 

Razred); s lijeva na desno, donji red: Doria Ban (1. Razred), Nika Glavač (1. Razred), Ema Brkić (3. 

Razred), Laura Šinko (3. Razred), Marija Grgić (2. Razred), David Đorđijevski (1. Razred) i Marko Radoš 

(1. Razred); nedostaju: Nikola Radoš (4. Razred) i Toni Kulić (4. Razred) 

 

 

 

 

 

 

 

David Gašo (1. razred), predložen za državnu  

 

razinu LiDraNa sa samostalnim novinarskim 

radom 

 



Nenad Lastavica (4. razred), 

predložen za državnu razinu 

LiDraNa u  

području literarnog stvaralaštva, 

državni prvak u poznavanju 

Latinskoga i 

Hrvatskoga jezika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nenad Lastavica i David Gašo s 

mentoricom Valerijom Karačić, prof. 

 

 LiDraNo 2016. možda je upravo jedan od onih dana koji će zauvijek biti urezani u 

pamćenja naših učenika, a nekima jedan od ključnih trenutaka posljednje godine njihova 

srednjoškolskog obrazovanja. Dan koji je započeo laganim i veselim tonom ubrzo je preuzela 

nervoza i napetost, no do kraja dana nijedan natjecatelj II. gimnazije Osijek nije bio uskraćen 

osjećaja ponosa i pobjede. U busu za povratak nije bilo glasa koji nije pjevao glasno i čije srce 

nije kucalo kao srce pobjednika. 

 Županijska razina LiDraNa održana je 3. 3. 2016. u Srednjoj školi Isidora Kršnjavoga u 

Našicama. Cilj LiDraNa je poticati literarno, novinarsko i kazališno stvaralaštvo učenika 

osnovnih i srednjih škola. Ni ove godine nije nam nedostajalo originalnosti i kreativnosti koja 

je bila prisutna u svim kategorijama natjecanja. 

 II. gimnazija Osijek na LiDraNu natjecala se u gotovo svim područjima: u području 

novinarskog rada natjecao se David Gašo, učenik prvog razreda te je predložen za državno 

razinu LiDraNa. U području literarnog stvaralaštva natjecao se Nenad Lastavica, učenik 

četvrtog razreda, već državni prvak iz Latinskog i Hrvatskoga jezika, nedavno i ponovno 

županijski prvak u poznavanju Hrvatskog jezika. Nenadu je ovo bio prvi put da se natječe na 

LiDraNu, a sama činjenjica da je predložen za državnu razinu nam samo potvrđuje da ne 



postoji gotovo ništa što Nenadu ne polazi za rukom. Davidu i Nenadu se kao predloženi za 

državnu razinu pridružuju i David Đorđijevski te Doria Ban s radijskom emisijom Lov na 

Talente pod mentorstvom profesorice Mirjane Bogdanović. 

 

Dramska skupina Thalia, predstava ''Zbilja?'', predloženi za državnu razinu LiDraNa u kategoriji 

skupnog dramskog izričaja; mentorica Ivana Vučemilović-Šimunović, prof. 

 

Nakon samo prvih par sati II. gimnazija Osijek već je slavila brojne pobjede i preostala je 

samo predstava ''Zbilja?'' dramske skupine Thalia. Nervoza je tek tada čvrsto obuzela skoro 

jedan cijeli red u dvorani popunjen samo ekipom Jezične gimnazije Osijek. Najnapetiji 

trenutci bili su upravo oni pred proglašenje skupina koje će biti predložene za državnu 

razinu. Onaj trenutak kada je riječ ''Zbilja?'' dotaknula uši sviju nas koji smo sjedili u dvorani 

bio je možda jedan od najiskrenijih i najsretnijih trenutaka kojima sam imao priliku svjedočiti. 

Suze radosnice su poteke, a vrisci i veselje odjekivali su dvoranom. Trud, rad, napor, 

kreativnost i prije svega sloga - odnijele su pobjedu. 

 Noć se nastavila u pobjedničkom tonu, teško se rješavajući ponosa s naših lica vraćali 

smo se u Osijek. Ali ipak, ovo je samo još nekoliko pobjeda u moru talenta II. gimnazije 

Osijek, svakim danom spremne za nove pothvate i buduće uspjehe. 

 David Gašo 

 

 

 

 

 

 

 

 


